

英国惊现“熊猫绵羊”



英国日前出现了一种奇特的“熊猫绵羊”——它全身长满黑色绒毛，只有头部长着白毛，但眼睛周围又长着“黑眼圈”，就和熊猫一样。

这只“熊猫绵羊”是在英国东南部赫特福德郡内布沃斯镇附近的农场中发现的。据农场主介绍，它是一种罕见的纯种绵羊，生下来全身就被黑色和白色的绒毛覆盖，而最独特的是，尽管它头部长着白毛，但它两只眼睛周围的毛又全为黑色，仿佛长着两个“黑眼圈”，就和真正的熊猫一样！据发现这只“熊猫绵羊”的摄影师布莱恩·安德鲁斯称：“看到它时，我觉得仿佛发现了一个新物种。”

旺旺

买房遭遇“恐怖惊魂”——新居内坐着前主人“木乃伊”

西班牙加泰罗尼亚地区海滨城市罗西斯市男子乔迪·吉罗从银行拍卖会上购来了一套公寓，然而当他第一次去检查房子时，却发现房屋原主人已经变成一具“木乃伊”，赫然坐在客厅沙发上。原来这套公寓的前房主孤独去世后，由于长期停付住房贷款，银行开始将这套公寓收回拍卖，而银行在重新拍卖房子前，竟从未想到先进屋去检查一下。

新居中竟坐着前主人“木乃伊”

据报道，西班牙加泰罗尼亚地区海滨度假胜地罗西斯市男子乔迪·吉罗上个礼拜从当地一家银行的拍卖会上购买了

一套失去抵押品赎回权的公寓，上个礼拜，吉罗听说公寓所在的同一排建筑发生了火灾，一些居民被迫进行了疏散，于是上周六，吉罗来到自己新购买的这套公寓，决定检查一下火灾损失。

然而，当吉罗刚刚打开新购公寓的房门时，他就被眼前的一切吓得魂飞魄散：只见公寓客厅内的沙发上，赫然坐着一具已经风化成木乃伊的尸体！

和儿女关系冷漠 “失踪”6年无人报警

震惊万分的吉罗立即打电话报了警，警方调查发现，这具“木乃伊”显然是公寓原来的女主人玛丽娅·路易莎·扎莫拉的尸体。据悉，扎莫拉的年龄大约50多岁，从2001年开始，她就停付住房贷款了，没想到她竟

是默默无闻地死在了自己的房间里，如果她还活着的话，将有60来岁了。

警方调查发现，原房主扎莫拉由于和马德里的儿女们关系淡漠，所以她失踪后，没有任何一名亲人向警方报过警。

扎莫拉的失踪也没有引起邻居的注意，因为她以前经常到马德里市去照顾生病年迈的老母亲。

再加上公寓所在的地区是一个度假区，经常有旅游者来来往往，所以扎莫拉失踪6年，竟没有引起任何人注意。

据邻居称，扎莫拉当年购买这套公寓，是为了当度假屋，当他们多日没有见到扎莫拉后，都认为她又回马德里市去了。

银行收回抵押房拍卖 从未派人进屋检查过

据当地警方官员称，

原房主扎莫拉的尸体之所以没有腐烂，而是变成了一具“木乃伊”，是因为公寓靠近海边，空气中含有海水盐分。警方验尸官称，扎莫拉显然是死于自然原因。

警方称，当地银行发现这套通过抵押贷款购买的住房停止支付贷款后，最近开始收回这套丧失抵押赎回权的公寓，并将它重新公开拍卖。

然而奇怪的是，银行官员在将这套公寓重新拍卖前，竟然从来没有先派人进屋去检查一下。所以房屋买主吉罗第一次检查新居时，才遭遇了这恐怖的一幕。一名当地警官说：“当你购买一座房子时，你绝对无法想到会碰到这种惊人的事情。”

沈沈

同聚一堂拍下合影 6代女性相差103岁



一家6代人

现年103岁的英国长寿老妪多萝茜·保德利生活在英国诺丁汉郡阿诺德市，多萝茜生于1904年，自从她在1930年生下女儿玛格丽特后，时光过去了70多年，她现在的后裔已经有6代人了——她们包括77岁的女儿玛格丽特·威丁汉姆、57岁的外孙女路茜·布朗、37岁的曾外孙女纳塔莉·沃斯、19岁的玄外孙女汉娜，以及汉娜6周大的新生女婴莉莉·梅。日前，6代女性同聚一堂，拍下了一张珍贵的家庭合照。

莉莉·梅37岁的外婆纳塔莉说：“我们确信汉娜会生一个女孩，因为我们家族所有女性的第一胎都生的是女孩，这真是太令人惊讶了。我们一家6代人全都身体健康，这真是太奇妙了。”

据悉，多萝茜和她的后裔们全都生活在不超过两英里远的范围内。

“老寿星”多萝茜称，她保持长寿的秘诀就是每天喝点黑啤酒。多萝茜说：“我每天晚上都要喝杯吉尼斯牌黑啤酒——这就是我长寿的秘诀。”

罕见病症让他永远吃不饱 英国肥男活活“胖”死



克里斯·莱帕德和母亲安妮在一起

现年25岁的克里斯·莱帕德是英国东苏塞克斯哈斯汀斯市人，他从13岁起就被诊断出患有有一种罕见的普拉德-威利综合征，这意味着他的胃永远没有吃饱的感觉，他任何时候都渴望吃东西。据悉，克里斯每年花在食品上的费用有时候甚至接近1万英镑，他的体重也一年年地迅速增加。

2005年，克里斯23岁时，他的体重已经达到了160公斤。英国政府强行将克里斯送往医院接受减肥治疗，但为期两周的治疗并没有治愈他的疾病，医院只好又让他返回家中。克里斯不想再被送回医院，于是他采取了严格的节食疗法，并经常去体育馆锻炼，最后终于减掉了57公斤的体重。

然而去年10月，克里斯摔了一跤后，导致皮下脂肪感染，他每走一步路都会感到身体剧烈疼痛。于是在长达6个月时间中，他都只能坐在家中的一张扶手椅上，只有上厕所时，他才会离开扶手椅痛苦地迈出几步。由于缺少锻炼，在几个月时间中，他的体重迅速猛增到了大约250公斤。

几周前，克里斯接受采访时承认，由于身体过于肥胖，他不得不放弃许多热爱的生活，他心痛地称，他知道自己的生命正在倒计时，他只希望将来能在天堂中“踢足球”。两周前，身体恶化的克里斯被送往当地的康奈斯特医院接受减肥治疗。然而，这一最后的尝试并没能拯救克里斯的性命，15日，克里斯终因心脏衰竭，死在了医院中。

木佟

唤醒人体强大的自疗潜能，走出过度依赖药物的阴影，其实——

最好的医生是你自己

失眠、神经衰弱、三高、糖尿病、前列腺炎、更年期综合症……

有那么多药物难以解决，甚至无药可解的健康难题，人们只能选择无奈的接受吗？事实上，现代医学已经证明，内分泌、内分泌、神经等多个系统的协同作用下，人体具有与生俱来的自我调节功能。即使这样，就如同一场感冒，人们所有的生理机能都会自动启动！植物神经系统调节反应迅速；人体本身就拥有促进健康的本能。我们只是帮助病人恢复健康的助手而已……

脑波：人体的“年轮”

根据现代医学理论：作为影响人体自疗功能的关键。脑波，是免疫、内分泌、神经三大系统的调节中枢。（注：脑电波、心率、脑电波是人体的一项基本生理指标，和大脑的思维活动并驾齐驱。）

当脑波稳定在α波（8-13Hz）状态时，人体免疫、内分泌、神经三大系统有

序运转，强大的自我修复、治疗疾病能力，足以保护身体远离各种慢性病的侵袭！

然而，脑波就像是人体的“年轮”，随着年龄的增长（压力的累积），则是一个重要的影响因素），在平均35岁以后，人体的脑波会逐渐趋向于紊乱的β波（14Hz以上）状态为主，导致免疫、内分泌、神经三大系统失调，自疗功能由此开始慢慢衰退……

提高人体自疗能力 华格纳生物晶片

华格纳生物晶片，是目前在提高人体自疗方面，应用最广泛的一种佩戴式人体自疗生物晶片。

华格纳生物晶片由微米级的有机硅，集成了1000个高精度的神经网络单元，构成一个独特的共振场，通过其自身的生物电波动和传导，华格纳生物晶片，能够影响人体将脑波稳定在α波状态，从而平衡免疫、内分泌、神经三大系统，提高人体自我修复能力，解决众多传统药物难以解决的，至今无法解决的顽疾难题。

- 多种疾病，1种解决方案
针对免疫和内分泌失调、亚健康

程序更简单，全无线操作。

- 体外轻松佩戴，无需植入体内
平时生物电波动传导到皮肤，无需在皮肤表面，即可自行启动。
■ 24小时不间断工作
24小时稳定释放，平衡免疫、内分泌、神经三大系统，提高人体自疗能力。
■ 健康呵护长达8-10年
特殊合金外壳封装，确保晶片的外壳在工作，使用寿命长达8-10年。
■ 立足人体自疗，避免药物毒害
晶片，激活了人体自身的自疗能力，避免药物毒害，无毒副作用。



华格纳南京分公司，对所售华格纳生物晶片，一律承诺：1个月内，可无理由退货，返回全额货款！（特殊情况除外）

南京专卖店地址：中山北路309-2号（南京政治学院斜对面） 咨询专线：025-86856555

其它地区咨询专线：苏州：0512-65167992 地址：司前街120号（苏州文化市场对面）/ 徐州沛县：0516-89625558 地址：县防疫站对面（原县医院）